

# 德州东站个别出租车司机又出宰客歪招

# 雇人站内揽客自己在外接应

本报7月4日讯(记者 郭光普) 高铁德州东站出租车秩序问题一直为广大市民所关注。前段时间,通过治理,东站出租秩序得到了扭转。7月4日,记者发现,现在部分出租司机又打起了歪主意,竟雇人去站内揽客,自己在外边接应。

4日,在高铁德州东站出租车候车区数十辆出租车排起长队。在运政工作人员的协助下,想打车的旅客都能顺利坐出租车离开。但是在二楼或者出站口附近总有部分人员逢客必问,偷偷揽客。“刚出站还没缓过劲儿来,就围上几个人来问去哪,坐不坐车。”

从北京到德州出差的赵女士称,刚开始以为门口围着的是来接人的,后来才知道是揽客的,挺讨厌的。

“在这辛辛苦苦排队,那边上去黏糊半天就把客人拉走了,我们也挺生气。”出租车司机高先生说,年后东站秩序好转了很多,大家都守秩序排队,生意比之前也好多了,但现在总有一些揽客的在出站口待着。有些车怕进站以后排队等着费劲,干脆就不往站内开,车子停在站外边牢庄等附近的村庄,雇人进站揽客。揽客的确定好客人就会打电话,出租车进站后在约好的地方将顾客

拉走。

德州市经济技术开发区运管所工作人员称,年后通过加装地面设施、摄像监控及增加值班人员,东站出租秩序有了很大好转。站外车辆雇人进站揽客的情况,运管所也有所察觉。运管部门主要对出租车运营秩序进行监管,被雇揽客的人既不是出租车司机也不存在拒载、甩客行为,运管部门监管起来有难度。很多站外出租车进站看到运管在值班掉头就走,有时速度很快,执法人员来不及制止,车辆找到客人几秒钟就拉走了。

## 自动售水机几成摆设

### 有的接水处落满灰尘

本报7月4日讯(见习记者 陈兰兰) 自动售水机进驻社区已经有两个多月的时间,本是给居民带来方便的设备。7月4日,记者在肖何庄、绿园小区、紫薇园多个小区看到,安装在小区内的自动售水机无人问津,几乎成了摆设。

4日,记者在肖何庄观察到,一上午的时间也没有居民来自动售水机前买水。“刚安装售水机时,居民为了图新鲜还有来买水的,现在一天到晚也看不到人。”肖何庄物业工作人员说,部分小区的售水机露天摆放,风吹日晒,接水的地方落满了灰尘,平常也没人看管,

有小孩经常在售水机附近玩耍。

东方家园的王女士告诉记者,在售水机上买的水,不敢直接饮用,回家以后还得烧开了再喝,这样在自动售水机上买水就显得多此一举了。

记者按照售水机上的电话联系了工作人员,他说,机器中的原水是自来水,经过初滤、消毒等成为纯净水。而不少居民认为,直接饮用还不如自来水烧开了卫生。

据了解,目前德城区有30多个小区安装了自动售水机,但居民的反应不是很好。记者看到不少小区的自动售水机的接水处已经落满灰尘。



## 装甲上街

目前,德城区已经在全区启动一级巡防机制,7月3日,特巡警大队的装甲运兵车首次在街面上巡逻。

本报记者 王小会 摄

## 应届生是市场求职主力

# 用人单位却想要“老手”

本报7月4日讯(记者 李榕 通讯员 赵梓霏) 日前,德州市人社局发布了二季度德州市人力资源市场工期分析报告,记者了解到,受就业难和高校毕业生求职观等因素影响,二季度应届高校毕业生成为求职主力,在城镇新成长失业青年所占比重为47.5%。

“每年4月至6月很多应届生大学生忙着求职。”经济开发区一家制造厂负责招聘的陈经理称,公司去年招了两名大学生,今年本身

有扩大销售计划,想趁毕业季招收6名左右。大多招聘者表示虽然前来应聘的应届毕业生比例很高,但还是想要招比较有经验的员工。“不会因为毕业生应聘比例上升而增加录取名额,能力才是最关键的因素。”陈经理说。

“在所有求职人员中城镇新成长失业青年持续居首,其中应届高校毕业生在城镇新成长失业青年所占比重为47.5%。”德州市人社局相关负责人称,人事经理、秘书打字员、营业人员

等管理型和生产辅助型岗位是德州市二季度供大于求的三大职业。

从行业需求看,制造业、批发和零售业、建筑业成为需求前三位的行业,岗位缺口数较大。与往年同期相比,园艺技术工成为新上榜的供岗热点,“主要与德州创建国家园林城市和卫生城市有关,对园林设计、城市规划等方面的人才需求持续增加。”该负责人称,一线普工、技工缺口很大,用人单位还是愿意用有技能有经验的员工。

# 大项目桑拿天加大负荷

## 全市日用电量创历史新高

本报7月4日讯(记者 董传同 通讯员 吴玉光 王衍) 近日,三十六七度的高温伴随着湿气让城市变成了大蒸笼,居民家中的电扇、空调等降温设备纷纷启动。记者从山东德州供电公司了解到,7月3日,德州日供电量达到5599万千瓦时,创下历史最高纪录,电网最高用电负荷也创新高,达到268.7万千瓦。

4日,记者从德州供电公司了解到,7月3日,德州日供电量达到5599万千瓦

时,创下历史最高纪录,比去年高峰时增加195万千瓦时。电网最高用电负荷也创新高,达到268.7万千瓦,比去年最高时多出1.7万千瓦。

“造成电网负荷创历史新高原因有三个,一个是近期气温持续增高,生活制冷的负荷不断增加,二是夏种灌溉用电集中在这个时期,再就是受经济快速发展影响,一系列大项目陆续投产运营。”德州供电公司工作人员介绍说,生活制冷的

负荷最近增长非常明显。

据了解,德州供电公司全力保证迎峰度夏期间电力的可靠供应,各专业20支保电队伍冒高温坚守一线。目前,20支保电队伍正对所辖的52座变电站、234条110千伏以上的线路加强特巡,并对涉及高铁、电气化铁路等高危客户供电14条220千伏输电线路进行蹲守,对为高铁供电的香坊站、禹城站等4座220千伏变电站实行24小时值班,确保电力的可靠供应。



**天材教育**  
WWW.JINANTIANCAI.COM

**山东首家一对一个性化辅导机构**  
首届泉水节中学生咏泉原诗创作大赛指定评审机构

# 济南名师

# 面向全省暑期招生

9周年庆典, 全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!

**荣誉**  
选登

家长口碑奖

市民口碑奖

济南市青少年宫

济南市青少年宫

济南市青少年宫

## 天材教育优秀学员案例选登

**阳光女孩高分冲进省实验**

于淼2012年中考以546分顺利考入外国语高中。据了解,外国语初中,拔尖的孩子非常多,一分之差就相差十几个名次。据天材班主任徐老师介绍,于淼刚来天材时,并不算学校的尖子生,但她比较聪明,性格开朗,课上接受能力十分强,课下善于总结归纳,形成了自己的一套高效学习方法,成绩得以快速稳步提升。于淼坦言,位列“尖子生”,只有更优秀,才能做个常胜将军。

**品学兼优的“班干部”高考传捷报**

张馨蔚,2012年高考以文化课490分考入中央美院。张馨蔚是全托生,所有文化课程都在天材辅导。据班主任介绍,性格活泼开朗的她上课十分认真,从不迟到,不早退。每一科目的任课老师对她都有很好评价。她对自己的未来发展有明确的方向和目标。初来天材时文化课仅320分,但她在艺考和学业压力最大的时候抗压能力,稳步提升自己的艺术梦想,考入高等学府。

## 暑期集训嘉年华

**小学**

- 暑期衔接精品学习课程
- 奥数经典例题讲解
- 户外拓展活动
- 作文速成技巧点拨

**中学**

- 暑期衔接精品学习课程
- 暑期夏令营
- 名师大讲堂

**毕业生**

- 2014中高考应试能力测试、抢订全年计划
- 精品学习课程 名师益大讲堂 暑期夏令营

**9周年庆典**

外地来济学习者  
最高可享 **1600元**  
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一 免费试学 预约热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区  
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

0531-87078001